
В канун празднования Международного дня защиты детей сотрудники Следственного управления и следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский встретились с воспитанниками Детского дома

Одним из приоритетных направлений работы Следственного комитета Российской Федерации в уголовном судопроизводстве является обеспечение защиты прав несовершеннолетних. В этой связи вопросам профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних уделяется отдельное внимание не только в ходе реализации процессуальных полномочий по уголовному преследованию, но и планомерно ведется профилактическая работа по предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних.

В рамках подготовки к празднованию Международного дня защиты детей сотрудники Следственного управления и следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский встретились с воспитанниками «Специального (коррекционного) детского дома № 3 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями». В ходе встречи с будущими выпускниками Детского дома проведена профилактическая беседа по предупреждению преступных посягательств в отношении несовершеннолетних, а также освещены нормы ответственности за преступления. В конце беседы сотрудники ответили на многочисленные вопросы воспитанников.

Кроме того, в канун празднования Международного дня защиты детей на собранные сотрудниками управления и следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский средства воспитанники Детского дома посетили спектакль в Камчатском театре драмы и комедии и в ходе встречи с радостью и восторгом поделились со своими шефами впечатлениями об увиденном спектакле.

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755820>